



小记者训练营是《信阳晚报》与中国铁建领秀城2014年推出的大型公益品牌栏目。其目的就是通过开展各种相关活动,让孩子们了解社会、接触社会、参与社会,进而提高青少年的逻辑思维能力,并在采访、采风的过程中,开阔视野,提高综合写作能力,促其健康成长!

享受宜居生活 感受优质教育

《信阳晚报》小记者走进中铁领秀城和春华中学



中铁领秀城一角

本报记者 韩蕾
见习记者 付宇峰

“同学们,请排队站好,参观活动马上就要开始了!”6月21日早上8时左右,不停地有头戴小红帽、身穿红马甲的小朋友走进位于中国铁建领秀城的春华中学,进入校园后,他们在春华中学志愿者的引导下,排着整齐的队伍,走进了教学楼,这些小朋友都是《信阳晚报》的小记者……在感受春华中学的优质教育的同时,他们还能领略到中国铁建领秀城内优美的人文景观和周围的自然风光。

“这些照片记录着学校的发展过程……”每到一处,志愿者们都详细地给小记者们讲解着。“这是成长宣泄室,同学们遇到不顺心的事,想发泄一下的时候,就可以来这里!”。小记者看到,这间宣泄室里有沙袋、

拳击手套等供同学们宣泄的道具,小记者们跃跃欲试,争相上前感受一下。美术室里陈列着该校同学们制作的手工艺品,看着眼前颜色靓丽、栩栩如生的手工制品,小记者们不由得发出由衷的赞美声。放松室的墙上,贴满了学生们的照片,还有哈哈镜、按摩椅、摇椅、图书。“这按摩椅坐着真舒服。”一位来自十三小的小记者,坐在按摩椅上,边看书边对记者说,“学习累了,来这里休息会,确实能放松不少!”

小记者们还在志愿者的带领下,参观了数字化语音室、舞蹈室、党员活动室、生物实验室……参观完毕后大家来到阶梯教室,与春华中学的老师们进行了面对面的交流。在阶梯教室,春华中学校长蔡军向同学们介绍了学校的情况:“春华中学是浉河区委、区政府、区教育局全力支持打造的

一所设施先进的公办优质中学,学校以人为本,努力营造和谐的教育氛围,学校坐落在浉河岸边,交通便利……”,而后,蔡军接受了小记者的采访,并对小记者提出的有关学校教学模式、占地面积等问题做出了回答。

经过上午的参观和交流,小记者们不仅了解了春华中学发展进程,还了解了该校的办学理念。“春华中学周边环境好,没有噪声污染,学校很静谧,特别适合学习,通过参观我发现,学校很注重学生的综合素质,把孩子交给这样的学校,我很放心!”其中一位小记者的家长这样说道。“今年我刚好毕业,准备报考春华中学,本来还犹豫,经过上午的参观和了解,坚定了我上春华中学的决心和信心。”一小记者说。

结束了对学校的参观,小记者

们在志愿者的带领下来到了领秀城,参观学校周边的环境。一栋栋楼房错落有致,造型各异,楼前的道路两旁栽种着树木,树枝随着微风在轻轻摆动,小区里的花园里盛开着颜色各异的花朵,还不时有鸟儿在枝头鸣叫,看着眼前的优美景色,小记者们纷纷拿出随身携带的相机拍个不停。

“参加小记者活动,让我结交了很多小伙伴,我很开心。”小记者代梓涵高兴地说,“领秀城真的很漂亮,我都舍不得走了,回去以后,我一定要把今天的所见所闻都写下来,给老师和同学们看!”

“领秀城环境不错,适合居住,而且旁边就有学校,孩子上学也方便。”小记者谷安琪,因为年纪比较小是由妈妈带来的,“孩子平时周末都不怎么愿意出门,这次来到领秀城参加小记者活动,无形中也让

孩子长了见识,我们做家长的特别开心、特别支持,希望这样的活动多举办些!”

11时许,《信阳晚报》小记者走进中铁领秀城和春华中学的活动就全部结束了,离开领秀城时,不少小记者都依依不舍,不少陪同小朋友一起来参加活动的家长也认为这样的活动办得很有意义。

“今天是女儿第三次参加小记者的活动,我是第一次陪同,感觉很新鲜。”小记者代梓涵的爸爸告诉记者,当初看到女儿从学校带回的《信阳晚报》小记者招募启事后,觉得可以让女儿锻炼一下,多多接触社会,就给女儿报了名,“今天刚好有空,就过来感受一下,这个活动既能让孩子体会不同学校的教育理念,还能参观花园式的领秀城,真的很好,以后可以更放心地让女儿参加小记者的活动了。”



小记者和志愿者在春华中学合影留念